

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Kateřina Jalovcová

Vedoucí práce: PhDr. Marie Zvoničková

Název práce: Ošetrovatelská péče o pacienta s karcinomem hlavy pankreatu

Autor posudku: PhDr. Marie Zvoničková, 3.LF UK, Marie.Zvonicova@lf3.cuni.cz

Vedoucí práce

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce

3

Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou ošetrovatelské péče o 61 letého pacienta opakovaně hospitalizovaného v souvislosti s dg. karcinom hlavy pankreatu. V práci popisuje hospitalizaci v souvislosti s plánovanou hemipankreatoduodenektomií. Vzhledem k aktuálnímu nálezu se radikální výkon neuskutečnil. V pooperačním období a v přípravě na propuštění se sice jednalo o rutinní perioperační péči, studentka se však pokusila zachytit i psychologickou stránku tohoto závažného onemocnění.

2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů

4

V teoretické části práce autorka vychází z aktuálních pramenů. Čerpala ze současné české literatury, včetně internetových zdrojů, oceňují rovněž použití zahraničních zdrojů. Prameny správně citovala i bibliograficky uvedla v seznamu literatury. Zpracování teoretických východisek v klinické části je jasné, stručné, přehledné.

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu

3

V kazuistické části autorka jako model pro posouzení stavu nemocného v souvislosti s operačním výkonem z ošetrovatelského hlediska zvolila model M. Gordon. Detailní, přehledné a srozumitelné zpracování lékařské i ošetrovatelské anamnézy ukazuje, že autorka strávila s nemocným hodně času a skutečně se snažila porozumět jeho situaci. Stručně popsala pooperační průběh, ošetrovatelské problémy, propuštění i rehospitalizace. Dokázala vyjádřit důležitost rutinní pooperační péče v souvislosti s rizikem pooperačních komplikací i individualizované ošetrovatelské péče v souvislosti se sdělením nepříznivé zprávy. Individualizovanou ošetrovatelskou péči, poskytovanou jako paliativní péči akcentuje v diskuzi. Z diskuze je patrné, že studentka vnímá složitost a komplexnost problematiky i obtížnost psychologické podpory nemocným v podmínkách nemocničního provozu.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy

4

Velmi dobrá jazyková, stylistická i grafická úroveň. Rozsah práce odpovídá požadavkům na bakalářské práce. Publikační normy dodrženy.

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

1. Psychosociální a spirituální problematika péče o nemocné s onkologickým onemocněním a podpora jejich blízkých v podmínkách hospitalizace na chirurgickém oddělení

Hodnocení celkem: *Doporučuji práci k obhajobě:*

Návrh klasifikace práce: *výborně*

Datum:

5.6.2015

Podpis:

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

BODY	KLASIFIKACE	
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka